International Olympiad in Informatics 2018

September 2-7th, 2018 .
Tsukuba, Japan highway
Day 2 Tasks Japanese (JPN)

RIEFEDBEITHE

HATIE, N EOHELN M AOSFEERICLI>TOAN>TWS. EEEEKIE, 4D 2 DOHHA
DIRWVWTWS. HEEHDHEDRCEERERIEINED 1 KTHAE. HHIIE OIS N —1 FTOES
MIFSNTHY, SFERICIE 0 NS M — 1 FTOESHMTIILSNTWS. BEERIENAREISESS
ENTED.ED 2 DDEAZEHDOEEV ODNDEEERAF>TCHRENTEHIENTES.

TNTNOEEEBRZBLLUIS, BITRENELETZ. BITRER, TOEEDEEEBDIZBEICL
TELLTS. XBERDBVHDZVDDOVWTNIHNTHS. ZBENDRVEEX, BITREIF A HTHE. X
BENSWEE, BITRIEIE B ATHS.22T, A< B THRIEMRIISINS.ZZT, A & B 35X
LNBETHBIEITERE L.

HRTL, TRTOREEBDIBEDT 5257325, TDBEET S HEEOHmH,S T EEDOH
mA (S #T) SFREBTHETHESICHRBERBITHEDHMOKIMEZFTEITHRELZF>TLS.

LWL, CORBRFILFAFERTHS.E S & T BEREORIBTAEINTWSY, HRLIZZDEZS
7&\,\ Hiatld S & T ZRELIDIEEZ . ZDDIL, REICERERDBENDT —F=EH OS5

Z, ENTNOHEREREZANAIZIET S & T ZHETDIEICLL. RBEZEAKRMICIEES5DIE3
ANDDDBTcD, HFYRBEZFEDTICS & T ZRELRL.

SRE DM

HIRE, LTFOTOY—DvA2RETIUNENHS:
find pair(int N, int[] U, int[] V, int A, int B)

o N: i DI TH 3.

o U V: RXI M DEHITHS. M 3B HADHRCEREBDAETHS. & i IDWT
0<Si<M-—1),: BEOBFERIEU[1] BFEOHME V[i] BEOEBHEEZDRWVTWS.

o A: BENDVRWVWEZDBITHETHS.

e B: RBEENZVWEXDBITHETHS.

o ZDTOAY—IFIETNTNDT AN —RITRL, B&HE 1 BRECHINS.

BB, T M IFEEINDRIARIETHY, CNIFTREEDFEIICREBINTWSHETREY

BIENTES.
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70Y—Yv find_pair (FUATOBEHEFCEYTIEATES:
int64 ask(int[] w)

o WDRIIEBELIE M TRIFNIERSA V. wITRBEARITEI THS.
¢ Z1(0=S i S M -1V, w[i] 1T i BEOESERERORBEERT.wli] OEIX 0 H» 1
TRIFNIEARS A,
o W[i] = 0 TH3LE,i FEOEREROBENDARVEVNITEERKRT.
o w[i] = 1 TH3EX,i BEOEREBROKBENZWVNEVWDITEEKT.
o ZOBEIE, W THEEINALTRET, #H S o T AEEER THHTIEIICVELBTHE
OO IR/IMEEIRT .
o ZOBEMITENETNDTAMN —RICDE 100 MFXTHEVHTIENTES,

find pair i3, BAERETZEHDIUTOTOY—JvERUHTUEN HS:
answer(int s, int t)

e s&t1d S ET DHTARIFNIZASRW (IEFRRE).
e ZDTOY—I¥IBEOE 1 BRVHINAIFNIFRSA.

FROFHEOVWT NN INTWRWES, HR-DTOJSLIE Wrong Answer ESHIEINS.
KUENTRTHLLINTWBIES, HRADTOTS5 A Accepted EHEIN, BE ask OIEUH LE
BB CTERNEEINS (NEEI DS R).

A HA
N=4M=4U=][0,0,0,1,V =[1,2,3,2,A=1,B=3,5=1,T =3 &735.

¥m70/5 4 find pair(4, [0, 0, 0, 11, [1, 2, 3, 2], 1, 3) ZMU'HT.

EDOBICEWT, i E/ESMION/DE i HEEDEEERIOTITT 5. PYUEYDEIZULTICTRY.
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FEUHL BY{E

ask([o, 0, 0, 0]) 2
ask([o, 1, 1, 0]1) 4
ask([1, 0, 1, 0]) 5
ask([1l, 1, 1, 11) 6

AOECHL ask([0, 0, 0, 0]) IKBVWT ThThOEEREBROABEZ I DAL, ZORITRE
1 ATH3.S=120T =3 FTRNDEATEHIZRBIE 1 -0 — 3 TH2. ZORBTD
ERIIE2ATHS. £oT, COEEEEUT 2 2R Y.

ELWEEZTBHICIE, find pair (& answer (1, 3) HLLIE answer (3, 1) #5&5& 1 O
UCHEITHENDHS.

zip EfEINR /3y — (attachment package) ICA272774J)L sample-01-in.txt A2 Dl
ISR L TWB. D AR ABEZD/\vTr—ITHELNS.

Hl#

2 < N £ 90000.
1 < M < 130000.
1< A < B <1000000000.
F0Si<M-1ITRLT,
c0SU[f S N-1.
c0SV[|SN-1.
W, V) £ (U, VIi]) 2 (U1, Vi) # (VI UG 0 i< § < M- 1.
ED2DODELZHTOEELK DD DEREBEFE > TR TEIENTES.
e0SS=N-L1
c0ST<N-1.
o« SAT.

CDERET, METOYS AL adaptive TlEAW. 2FY, S & T ERAT OV S LDOETHKIICE
EINTHY, HREDTOTS LN TZEMICE>TELT DI EE AL,

INERRE

58) 8 6L T 120 THY, N < 100,M = N — 1.
7R)SHLIRTIROTHY, M =N — 1,
6)M=N—-1U[i] =i, V[i]=i+10<i<M-—1).
3/ M=N-1

8m)A=1,B=2.

1 &) SEBMOEHIEAR,

o oA w2
/\/‘\/(B/\/\/\
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HR=-0OTOTZ LD Accepted EHIEIN,ask # X EMUPHLETE. ZOEX, TR TROT A
T—ADBR P 1F, ZNETNDO/NRBICGCTUTOLIIGTFEINS.

o NFRE 1. P =5.
o NEE2 X <60 THBEX,P=T7.25TRVEX, P =0.
o NEE 3. X <60 THBEX,P=6.ZOTRVEX, P =0.
o NEEA4 X <60 THBEX, P =33.FITRWVEE, P =0.
o NEE L. X <52 TH3EX, P =18.FITRWVWEE, P = 0.
o /\FFRE 6.

o X S50 THsBEX, P = 31.

0 51 £ X < 52 THdEE, P =21.

0 53 < X TH3EX,P =0.

HBNREDFIEN BB RIL, TONREDENTNDT AN —ATOR/RRDFR/MEERBIEITEFRE
L.

BRE7O7S5L05 0TI

Ba7O0ySL0H > TILODAAFHRIZLLTOEY THS.

«1$FB:NMABST
¢« 24+ ifTB (0S4 < M —1): U] V[i]

HRR-DTOTSLH Accepted EHEINZRSIE, ETOTVSLDOY YT IVIE ask ZHUH L7
8% q&LT, Accepted: q &Y 5.

HIRDTOTZ LD Wrong Answer EHIEINZRLE, ERTOTILDY VT ILIE Wrong
Answer: MSG &H 19 3.MSGC DEDITIFKRICIGCTUTOWT RO DAYE—IHAS.

e answered not exactly once: 7OY—Yv answer NMIEVHINZE#HAELIE 1 BITIE
ot

e w is invalid: BE# ask ITEIN/EH w DRIHN M TIERW, HLUEHZ 1 IZFLTwlil
AROTH 1 TEARD>E (0<i< M — 1)

e more than 100 calls to ask: %k ask #* 100 E%BA THUTHIN .

e {s, t} is wrong: 7OY— v answer A&7/ s & t DETHUHIN L.
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